3.3.6 Mnoziny bod U dané vlastnosti Il

Pr. 1. Je danaiimkap. Narysuj mnoZzinu vSech bogdkteré maji od mky p vzdalenost 3
cm. Kde jsme se stim podobnym setkali?

Pr.2: Je dana UskaAB, |AB| =6,5cm. Najdi bodC tak, aby pro trojuhelniRBC platilo:
a =65, v, =5cm.

Pr.3: Je danaiymkap a bodA, |Ap| =2cm. Narysuj vSechny kruznice o polém 3 cm,
které prochazi bodei a dotykaji se fimky p.

PF.4: Je dana UsaBC, |BC|=6,4cm. Najdi bodA tak, aby pro trojuihelniRBC platilo:
v,=4cm, t, =5,5¢cm.

PF.5: Je dana Us&aAB, |AB|=6,5cm. Najdi mnozinu viech bédC takovych, Ze Uhel
ACB je pravy.

PF.6: Je dana Us&aAC, |AC|=7 cm Narysuj viechny pravouhlé trojihelnikC
s pravym Ghlem u vrcholB, pro které platia=|BC|=3cm.



